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(57) Спосіб діагностики хронічного гепатиту нез'я-

сованої етіології, який полягає в тому, що встано-
влюють паразитарну причину цієї патології (наяв-
ність членистоногих і продуктів їх життєдіяльності) 
на основі біорезонансного комп'ютерного тесту-
вання внутрішніх органів пацієнта приладом для 
електропунктурної діагностики "ATM" (Vega-test) і 
підтверджують результат копроскопічним аналі-
зом. 

 
 

 
Корисна модель належить до медицини, зок-

рема до терапії, а саме до способів діагностики 
хронічного гепатиту нез'ясованої етіології, і може 
бути використана для визначення причини (етіоло-
гії) цього захворювання. 

Хронічні гепатити найчастіше стають наслід-
ком гострого вірусного гепатиту, але, крім того, 
вони можуть спостерігатися при туберкульозі, си-
філісі, бруцельозі, захворюваннях крові, при інвазії 
глистами або найпростішими. 

Для встановлення діагнозу хронічного гепати-
ту використовують клінічні дані і результати лабо-
раторних досліджень: розгорнутий аналіз крові, 
дослідження функцій печінки (дезамінуючої, анти-
токсичної, обміну білірубіна, вуглеводного, білко-
вого обмінів, електролітного балансу та ін.) (По-
дымова С.Д. Болезни печени. Москваж 
«Медицина», 1993, с. 97ж, Тревис С.П., Тейлор 
Р.Х., Дж. Дж. Мисевич. Гастроентерология., Моск-
важ,»Медлитература», 2002. с. 230). Також ро-
биться аналіз фекалій (мікроскопія) на наявність 
яєць гельмінтів та цист найпростіших. Але практи-
чно ніколи не досліджуються виділення людини на 
наявність членистоногих, тому що, по-перше, вони 
досить рідко викликають хронічний гепатит, а, по-
друге, що не менш важливо, їх складно виявити. 

Кліщі відносяться до типу Членистоногих, кла-
су Павукоподібних (Arachida) вид Тирогліфідні (Ti-
roglifus). Вони ушкоджують різні продукти: зерно, 
муку, сухофрукти, сири, копченості, тощо. При по-
паданні в організм людини з харчовими продукта-

ми, можуть викликати запальні процеси в шлунко-
во-кишковому тракті. Кліщі, нерідко живі, виявля-
ються в аналізах калу, дуодентальному секреті, 
іноді їх знаходять в аналізі сечі. 

В основу корисної моделі "Способу діагности-
ки хронічного гепатиту нез'язованої етіології" пок-
ладено завдання створення діагностичного спосо-
бу визначення причини цього захворювання у 
випадках, коли збудником є кліщі і продукти їх 
життєдіяльності. Це досягається способом, що 
полягає у проведенні лабораторних дослі-
джень,який відрізняється тим, що попередньо про-
водять біорезонансне комп'ютерноме тестування 
внутрішніх органів пацієнта, спрямоване на вияв-
лення специфічного паразитарного збудника. 

Мікроскопічний аналіз виділень в цьому випа-
дку робиться цілеспрямовано на пошук членисто-
ногих, зокрема кліщів, що значно скорочує час, 
витрачений лікарем-лаборантом на дослідження. 
Головним при цьому є комп'ютерне тестування, а 
лабораторне підтвердження - другорядне, тому що 
у виділеннях не завжди вдається знайти фрагмен-
ти тіла кліща, і такі знахідки є лише додатковим 
підтвердженням діагнозу. 

Клінічний приклад. Хворий N, що тривалий час 
лікувався амбулаторно і стаціонарно з приводу 
хронічного гепатиту нез'ясованої етіології (з важ-
ким перебігом захворювання), звернувся а обсте-
женням до приватного лікаря Свередюк Л.А. (Лі-
цензія №116572 від 05.05.2006 p.). Біорезонансне 
комп'ютерне тестування на "ATM" (Vega-test) ви-
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явило наявність кліща Tirogliftis farinae в печінці 
хворого. В процесі мікроскопічного дослідження 
фекалій за методом Като знайдено Tiroglifus fari-
nae живого, без рухів. Така незвична локалізація і 
міграція кліща виявлені вперше. Встановлення 
причини хронічного гепатиту у хворого N дозволи-
ло призначити йому адекватну антипаразитарну 
терапію і забезпечити внаслідок цього суттєве по-
кращення стану хворого як суб'єктивно, так і за 
даними об'єктивних показників (функції печінки). 

Позитивний ефект від використання запропо-
нованого способу діагностики полягає в наступно-
му: застосування комп'ютерної діагностики за до-
помогою приладу для електро-пунктурної 
діагностики "ATM" (Vega-test) дозволяє чітко вста-

новити досить рідку причину важкої форми хроніч-
ного гепатиту нез'язованої етіології - наявність у 
печінці кліща і продуктів його життєдіяльності. Ла-
бораторне дослідження виділень людини підтвер-
джує знахідку. В результаті хворому призначаєть-
ся лікування, чітко спрямоване на ліквідацію 
причини захворювання, а не симптоматичне, як до 
цього. Це дозволяє забезпечити набагато кращий 
ефект в лікуванні хворих на хронічний гепатит. 

Запропонований спосіб є набагато більш точ-
ним, порівняно з використанням лише аналізу фе-
калій на наявність членистоногих, тому що він чіт-
ко встановлює збудника хвороби і в тих випадках, 
коли немає відповідних знахідок у виділеннях лю-
дини. 
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